

台灣區團南部分團

陳憶蘇

一、團員動態

- ◆ 1/13 明慧姊、霍大哥趁來台之際專程拜訪文瑞校長，晚上與南分團團員共融餐敘。



- ◆ 2/7 除夕僑榮大哥、嘉玲姊回高雄陪胡媽媽過年，大家一起在耶穌聖名堂參加主日彌撒。



二、1/23 月會

主題：發熹大哥導讀《風起雲湧—回首從前》及《蠟柱》

首先他闡述了當時的背景，分享他如何在服兵役時與鄭公接觸，並種下了一輩子影響他的「初衷」，當他出國念書決定回國時、選擇工作時、面臨困境時都會想想「初衷」～鄭公在靜山所講的避靜。也就是"大風"道理集。

他提到若要重讀《大風》，要回到當時，假設自己是大學生，放掉現在的年齡、工作地位和家庭，單單只當大學生來聽由一個人念的《大風》。此時，我願許下甚麼承諾來答覆召叫。假如進入服務團再跳進現代這個時空背景，我如何執行這個允諾？

在談《風起雲湧》時，提及「團體」的重要性。鄭公從大陸、印尼到台灣都想建立有影響力的團體。單樞機在紀念鄭公四十周年文章中，也點出服務團發展瓶頸，所以發熹大哥語重心長地強調薪火相傳的重要性，四、五十歲的團員或許還可以懂一些老團員的想法，就是如何維持「初衷」，但二、三十歲的新朋友進入服務團不一定懂，如何將「初衷」帶出，薪火相傳是當前最重要的事。(心怡紀錄)



在文藻如蘭廳舉行的月會中發熹大哥真誠的分享，團員們認真地聆聽

三、2/13 星期六開始「撒播祈禱的種子」五週日常生活神操

「撒播祈禱的種子—五週日常生活中退省」的實踐與反思

2011 年首次由鳳梧姊帶領本分團進行「撒播祈禱的種子—五週日常生活中退省」，而後多位團員亦於 2012 年參與林啟和神父帶領人的研習工作坊，因共同靈修分享經驗獲益良多，故 5 年來四旬期皆以此為本分團的共同靈修活動。

去年(2015)素玲姊帶領耶穌聖名堂教友約 20 名初體驗「撒播祈禱的種子—五週日常生活中退省」，又今年耶穌聖名堂傳協主席健恆希望於堂區內推廣，故本分團四旬期(2/13~3/19)於耶穌聖名堂進行此靈修活動且開放堂區教友報名參與。但此次只有 6 位教友、2 位贊助團員參加，檢討原因乃團員大多以周末晚間時間聚會較為方便，而連續六個周末為其他教友是項挑戰，尤其是堂區婦女教友需顧及家庭的需要，所以參與人數不如素玲姊於週間所帶領的熱絡。另一方面由文藻改換成耶穌聖名堂為聚會場地，使本團部分兄弟姊妹不易參與也是一憾。（健安）



第一次預備週由素玲姊帶領，對所有參加的團員及堂區教友說明神操精神及進行方式

四、金烽復生暨韋廷嘉玲結婚雙喜慶周年

「金烽心安神樂晉聖賢，韋廷嘉玲恩愛欣學謙」

- 一、 時間：2016 年 03 月 06 日 15:00~17:00
- 二、 地點：高雄市道明中學 道明會聖堂
- 三、 主禮神父：黃金昆神父
- 四、 分享：

2016-03-06 星期日下午 3 點到 5 點在道明會小聖堂由黃金昆神父主禮，舉行紀念金烽復生與韋廷嘉玲結婚一周年感恩彌撒，約 70 位家人與恩人們參與，這是上主奇妙的作為，在我們這一家卑微困難的試煉中，天主徹底彰顯祂的慈愛，讓我們看見金烽是何等被寶愛，我們這一家是何等有福。2 小時的感恩彌撒天主擁抱著我們，大家淚水交織著感恩。彌撒的聖歌選曲、聖堂佈置、影片製作，孩子們很有想法與創意，讓感恩彌撒聖祭充滿對主的敬拜與讚美。會後前往東方宴餐廳席開 6 桌的菜色均是安多妮親自挑選，感謝家人與恩人們參與，讓我們喜樂的齊聚一堂感謝天主恩惠。金烽是細心多禮的性格，我們挑選他最愛送給客戶的伴手禮台畜罐裝肉鬆一組，送給與會的家人恩人們，謝謝大家對金烽的紀念與對安多妮韋廷的祝福。沒有天主的應許，此事難成就，願一切喜樂美好全歸於主。（月猜、嘉玲）



道明小聖堂



家人合照



基督服務團南分團合照



大合照

五、3/12 區大哥至耶穌聖名堂帶領「簡樸生態靈修」

耶穌聖名堂的傳協主席(健恆)和牧靈組組長(憶蘇)都是團員，因此特地規劃區紀復大哥南下在耶穌聖名堂以「簡樸生態靈修」為題帶領四旬期避靜，團員和教友們可一起分享區大哥簡樸生活的理念。

當天區大哥以影片、簡報介紹了鹽寮淨土的成立、生活實踐及自然靈修，同時也帶來了他的墨寶及著作與大家分享，會中他也藉著「愛」字個是寫法提點我們愛的內涵。會後，區大哥與團員們做了更多屬於「家人」的共融，我們也能有幸親睹他那有如清明上河圖般的「或然人生」。



區大哥演講



與團員們分享(左起健恆、健安、惠敏、心怡、憶蘇、區大哥、健原)

